

VYHODNOTENIE AKCIE

Názov akcie: Európsky pohár v diaľkovom plávaní

Dátum konania: 15.07. – 17.07.2022

Miesto: Belehrad / Srbsko

Ubytovanie: Hotel Heritage

Vedúci akcie: Tomáš Vachan

Plavci: Tomáš Peciar

Hodnotenie športoviska:

4. kolo Európskeho pohára v diaľkovom plávaní sa konal na Ada Ciganlija Lake v Belehrade, Podmienky na diaľkové plávanie boli ideálne, hladina jazera bola úplne kľudná a panovalo bezvetrie. Zázemie pre športovcov bolo veľmi skromné, ako to už na jednotlivých kolách EP býva. Bezpečnosť na trati bola zabezpečená dostatočne – člnmi, vodnými skútrami a kajakmi.

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Doprava do dejiska EP v DP bola zabezpečená federačným autom. Cesta bola komplikovaná, hlavne čo sa týka prechodu Maďarsko-Srbských hraníc, kde cestou tam sme strávili v kolone 5,5 hodiny a cestou späť 4,5 hodiny. Transport na tréningy resp. preteky prebiehal v súlade s plánom organizátorov.

Ubytovatelia sme boli v štvorhviezdičkovom hoteli Heritage. Strava bola rôznorodá a dostačujúca pre potreby športovca.

Reprezentant bol zabezpečený kompletnou výbavou už dlhšie pred akciou. Doplnená bola iba SVK čiapka.

Hodnotenie pretekára: Tomáš Peciar – 10 km (5/12)

Účasť na podujatí bola podmienkou pre nominovanie Tomáša Peciara na Majstrovstvá Európy v DP, ktoré sa konali v Ríme a stanovuje ich LEN ako riadiaci orgán pre plávanie v Európe. Nebyť ťažkosťami a čakaním na hraniciach poznačenej cesty podujatie hodnotíme ako vhodnú príležitosť „ohmatať“ si medzinárodnú konkurenciu a možnosť získania praktických skúseností v kvalitných súťažných podmienkach európskeho formátu. Výsledok Tomáša Peciara na 10 km trati je potvrdením dobrej pripravenosti pre štart na vrcholnom podujatí. Pre budúcnosť považujeme štarty na pretekoch Európskeho pohára v DP za vhodnú súčasť kontroly výkonnosti pri príprave širšieho tímu reprezentácie.

Hodnotenie vypracoval: Tomáš Vachan, Radoslav Suchánek
2022

V Piešťanoch dňa 15.06.